



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

ГРАДА ПАНЧЕВА

Број 09. ГОДИНА XIII

ПАНЧЕВО, 22. март 2021. ГОДИНЕ

Градско веће града Панчева, на седници одржаној 12.03. 2021. године, разматрало је Предлог измена Локалног акционог плана за запошљавање града Панчева за 2020. годину, па је по прибављеном позитивном мишљењу Савета за запошљавање града Панчева датом Закључком број П-06-06-19/2021-1 од 03.03.2021. године, а на основу чланова 46. и 66. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 – др. закон и 47/18), члана 41. став 1. Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености (“Службени гласник РС”, број 36/09, 88/10, 38/15, 113/17 и 113/17 – др. закон) и чланова 59. и 98. став 3. Статута града Панчева („Службени лист града Панчева“ број 25/15 - пречишћен текст, 12/16, 8/19, 16/19 и 2/21), усвојило

ИЗМЕНЕ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ ГРАДА ПАНЧЕВА ЗА 2020. ГОДИНУ

У Локалном акционом плану за запошљавање града Панчева за 2020. годину („Службени лист града Панчева“ број 32/20), мења се поглавље 7. Мере активне политике запошљавања града Панчева за 2020. годину и гласи:

„ 7. МЕРЕ АКТИВНЕ ПОЛИТИКЕ ЗАПОШЉАВАЊА ГРАДА ПАНЧЕВА ЗА 2020. ГОДИНУ

- 7.1. Стручна пракса
- 7.2. Јавни радови за категорију теже запошљивих лица
- 7.3. Студентска летња пракса
- 7.4. Унапређење конкурентности средњих школа путем побољшања услова за извођење практичне и пројектне наставе
- 7.5. Програм за подршку почетницима/почетницама у бизнису (правно-финансијско саветовање у пословању)
- 7.6. Додела субвенција почетницима/почетницама у бизнису – самозапошљавање
- 7.7. Смањење сиромаштва кроз могућност запошљавања у сарадњи са „Хелп“ организацијом у 2020. години – радна пракса за младе. „

Опис поглавља 7. мере активне политике запошљавања града Панчева за 2020. годину мења се и гласи:
“

7. МЕРЕ АКТИВНЕ ПОЛИТИКЕ ЗАПОШЉАВАЊА ГРАДА ПАНЧЕВА ЗА 2020. ГОДИНУ

Утврђени циљеви и приоритети постижу се спровођењем мера активне политике запошљавања. Акционим планом предвиђени су следећи програми и мере активне политике запошљавања:

1. Стручна пракса
2. Јавни радови за категорију теже запошљивих лица
3. Студентска летња пракса
4. Унапређење конкурентности средњих школа путем побољшања услова за извођење практичне и пројектне наставе
5. Програм за подршку почетницима/почетницама у бизнису (правно- финансијско саветовање у пословању)

6. Додела субвенција почетницима/почетницама у бизнису - самозапошљавање

7. Смањење сиромаштва кроз могућност запошљавања у сарадњи са „Хелп“ организацијом у 2020. години – радна пракса за младе“

7.1. Стручна пракса

Мера активне политике запошљавања Стручна пракса подразумева стицање практичних знања и вештина за самосталан рад у струци за које је стечено одговарајуће образовање – квалификација, без заснивања радног односа код послодавца чије је седиште на територији града Панчева. Мера је намењена незапосленим лицима без радног искуства са најмање средњим образовањем а ради њиховог стручног оспособљавања за самосталан рад у струци и стицање услова за полагање стручног испита када је то законом, односно правилником предвиђено као посебан услов за самосталан рад у струци. Град не сноси трошкове полагања стручног испита. Трајање мере је утврђено општим односно посебним законом, односно правилником, а најдуже 12 месеци.

За реализацију ове мере неопходно је да се закључи Споразум о уређивању међусобних права и обавеза у реализацији програма или мера активне политике запошљавања за 2020. годину – ЛАПЗ техничка подршка између Града Панчева и Националне службе за запошљавање – Филијала Панчево.

За реализацију ове мере средства су опредељена Одлуком о буџету града Панчева за 2020. годину у износу 2.555.000,00 динара.

7.2. Јавни радови за категорију теже запошљивих лица

Јавни радови се организују у циљу радног ангажовања теже запошљивих незапослених лица и незапослених у стању социјалне потребе, ради очувања и унапређења радних способности незапослених, као и остваривања одређеног друштвеног интереса.

Послодавац који спроводи јавне радове закључује са незапосленим уговор о радном ангажовању у складу са прописима о раду и јавним конкурсом. Средства намењена за организовање јавних радова користе се за:

1) исплату накнаде за обављен посао лицима ангажованим на јавним радовима (по основу уговора о привременим и повременим пословима у висини до 22.000,00 динара на месечном нивоу за пун фонд радних часова, односно сразмерно времену радног ангажовања на месечном нивоу, која се увећава за припадајући порез и доприносе за обавезно социјално осигурање и која обухвата и трошкове доласка и одласка са рада);

2) накнаду трошкова спровођења јавних радова послодавцу (највише до 2.000,00 динара по лицу, једнократно, у зависности од трајања јавног рада);

3) накнаду трошкова обуке (у једнократном износу од 1.000,00 динара по ангажованом лицу које је завршило обуку), која се у зависности од врсте и сложености послова може организовати по интерном програму послодавца извођача јавног рада или програму образовне установе. По завршетку обуке лицу се издаје потврда о стеченим компетенцијама.

У 2020. години организоваће се јавни радови у области социјалне заштите и хуманитарног рада, одржавања и обнављања јавне инфраструктуре и одржавања и заштите животне средине и природе. Право учествовања у поступку организовања јавних радова имају органи аутономне покрајине и органи јединица локалне самоуправе, јавне установе и јавна предузећа, привредна друштва, предузетници, задруге и удружења са седиштем на територији града Панчева.

За реализацију ове мере неопходно је да се закључи Споразум о уређивању међусобних права и обавеза у реализацији програма или мера активне политике запошљавања за 2020. годину – ЛАПЗ техничка подршка између Града Панчева и Националне службе за запошљавање – Филијала Панчево.

За реализацију ове мере средства су опредељена Одлуком о буџету града Панчева за 2020. годину у износу 2.830.000,00 динара.

7.3. Студентска летња пракса

Мера активне политике запошљавања Студентска летња пракса је намењена студентима (основних, мастер и докторских студија) и апсолвентима на факултетима и високим струковним школама са пребивалиштем на територији града Панчева. Мера траје најдуже месец дана и спроводи се током јула месеца. У реализацији ове мере сваком студенту се обезбеђује новчана помоћ у износу од 15.000,00 динара. Студенти, учесници у мери, бирају се путем јавног позива у сарадњи са послодавцима.

Студенти имају могућност да сами предложе послодавца (чије је седиште на територији града Панчева) код кога би желели да обаве студентску праксу, уз прибављено мишљење и сагласност предложеног послодавца.

Програм се реализује код послодавца који припада приватном и јавном сектору.

За реализацију ове мере средства су опредељена Одлуком о буџету града Панчева за 2020. годину у износу 611.000,00 динара.

7.4. Унапређење конкурентности средњих школа путем побољшања услова за извођење практичне и пројектне наставе

Град Панчево ће путем расписивања јавних позива понудити средњим школама са територије града Панчева могућност за добијање средстава за унапређење услова за извођење практичне и пројектне наставе у циљу унапређења конкурентности средњих школа и усклађивања нивоа квалитета наставе: са потребама тржишта рада и курикуларном реформом, иницираном од стране Владе Републике Србије 2017. године, која препознаје пројектну наставу као метод који такође усклађује квалитет наставе са потребама тржишта рада.

Новчана средства средње школе могу користити за набавку опреме, машина, алата и уређаја који су неопходни за извођење савремене – практичне и пројектне наставе, а којима би се постигла одређена заокружена „техничко-технолошка“ и „пројектна“ целина, набавку опреме за савремено извођење наставе као и набавку софтвера који је неопходан за коришћење тражене опреме, машина, алата и уређаја, уређење и адаптација простора за инсталацију набављене опреме (набавка неопходног намештаја, кречење, електро-инсталациони радови и др.). Износ средстава за ове намене не може бити већи од 20% од укупног износа тражених средстава.

Минималан укупан износ тражених средстава подносиоца пријаве не може бити већи од 500.000,00 динара.

За реализацију ове мере средства су опредељена Одлуком о буџету града Панчева за 2020. годину у износу од 500.000,00 динара.

7.5. Програм за подршку почетницима/почетницама у бизнису (правно-финансијско саветовање у пословању)

Град Панчево ће расписати јавни позив за предузеће/агенцију којој ће бити одобрена средства за пружање услуга правно-финансијског саветовања у пословању незапосленим лицима која су на евиденцији Националне службе за запошљавање - филијала Панчево. Корисници овог програма биће одабрани по основу Јавног позива за доделу субвенција почетницима у бизнису – самозапошљавање (мера наведена под тачком 7. овог поглавља).

Одабрани пружаоц услуга је у обавези да пружа услуге правно - финансијског саветовања корисницима Програма у трајању од најдуже 12 месеци (корисници Програма и услуге), граду Панчеву доставља месечне извештаје о реализацији пројектних активности на прописаном обрасцу града Панчева и граду Панчеву достави завршни наративни и финансијски извештај о реализованим пројектним активностима.

Програм обухвата пружање услуга правно-финансијског саветовања Корисника програма, у трајању од најдуже 12 месеци, односно реализацију следећих пројектних задатака и то:

пружање информација о изменама релевантних закона, правилника и упутстава, информације и савети везани за пореске обавезе и пореске олакшице, упознавање са процедурама и условима пословања неког од облика обављања делатности и посебним условима које је неопходно испунити за обављање одређених врста делатности, информације о надлежностима одговарајућих инспекцијских служби, стручна помоћ у припреми бизнис планова, пројекцији економских и новчаних токова, анализи ризика финансирања, савети за превазилажење проблема текуће и дугорочне неликвидности, рачуноводствене и књиговодствене услуге, архивирање пословне документације, израда извештаја о утрошку средстава на име субвенције добијене од града Панчева.

За реализацију ове мере средства су опредељена Одлуком о буџету града Панчева за 2020. годину у износу 2.105.688,00 динара.

7.6. Додела субвенција почетницима/почетницама у бизнису – самозапошљавање

Град Панчево ће расписати јавни позив незапосленим лицима која су на евиденцији Националне службе за запошљавање - филијала Панчево или су основали предузетничку радњу/привредно друштво у 2020. години, а ради доделе средстава за самозапошљавање. Приоритет код одобравања субвенције за самозапошљавање имају млади до 30 година старости, вишкови запослених, Роми, особе са инвалидитетом и жене.

Субвенција се одобрава у једнократном износу и могу се користити за отварање привредног друштва, предузетничке радње или другог облика предузетништва, набавку опреме, адаптацију простора и плаћање пореза и доприноса у првој години пословања. Максимални износ средстава који може бити додељен по кориснику је 500.000,00 динара. **Један од услова за добијање максималног износа јесте запошљавање минимум једног лица.** Као подршку у спровођењу родног буџета Град ће кроз критеријуме који ће бити приказани у тексту јавног позива, дати подршку женама предузеницама. Реализација програма прати се 12 месеци.

Корисници који буду укључени у ову меру уједно ће користити и Програм за подршку почетницима/почетницама у бизнису (правно-финансијско саветовање у пословању).

За реализацију ове мере средства су опредељена Одлуком о буџету града Панчева за 2020. годину у износу 5.785.000,00 динара.

7.7. Смањење сиромаштва кроз могућност запошљавања у сарадњи са „Хелп“ организацијом у 2020 години – радна пракса за младе

Реализација програма или мера активне политике запошљавања - Пројекат „Смањење сиромаштва кроз могућност запошљавања у сарадњи са „Хелп“ организацијом – радна пракса за младе“ у 2020. години спроводи се између Града Панчева и организације „Хелп“.

Пројекат доприноси смањењу сиромаштва путем подршке samozapošljavanju угроженог становништва кроз укључивање најмање тоје (3) младих – полазника радне праксе путем плаћене професионалне обуке на послу. Након завршене праксе најпоузданијим послодавцима биће понуђена бесповратна средства за запошљавање ових обучених младих људи.

За наставак реализације ове мере, која је отпочела у 2018. години, средства су одређена Одлуком о буџету града Панчева за 2020. годину у износу од 90.000,00 динара, а на име учешћа у реализацији Пројекта на територији града Панчева.“

Опис поглавља 8. средства за реализацију мера и носиоци спровођења мења се и гласи:

„8. СРЕДСТВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ МЕРА И НОСИОЦИ СПРОВОЂЕЊА

За реализацију програма и мера активне политике запошљавања, које су предвиђене Акционим планом за 2020. годину, планирана су средства града Панчева у износу од 14.476.688,00 динара.

Чланом 59. Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености прописано је да се програми и мере активне политике запошљавања финансирају из:

- буџета Републике Србије;
- средстава територијалне аутономије и јединице локалне самоуправе;
- поклона, донација, легата, кредита, камата, и других средстава у складу са законом;
- доприноса за случај незапослености;
- других извора, у складу са законом.

Чланом 60. Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености, утврђена је могућност да територијална аутономија, односно јединица локалне самоуправе која, у оквиру покрајинског, односно локалног акционог плана запошљавања, обезбеђује више од половине средстава потребних за финансирање одређеног програма или мере активне политике запошљавања може поднети захтев Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања за учешће у финансирању тог програма или мере.

Услов за одобравање суфинансирања програма или мера активне политике запошљавања је да локална самоуправа има формиран Локални савет за запошљавање, донет локални акциони план запошљавања, обезбеђено више од половине потребних средстава за финансирање одређеног програма или мера и усклађене програме и мере са приоритетима и циљевима локалног економског развоја и локалног тржишта рада.

Предлог распореда средстава за реализацију програма и мера активне политике запошљавања града Панчева за 2020. годину:

	<i>Мере активне политике запошљавања</i>	<i>Средства у динарима</i>	<i>Лица</i>
1	Стручна пракса	2.555.000,00	≈ 10
2	Јавни радови за категорију теже запошљивих лица	2.830.000,00	≈ 24
3	Студентска летња пракса	611.000,00	≈ 40
4	Унапређење конкурентности средњих школа путем побољшања услова за извођење практичне и пројектне наставе	500.000,00	≈ 5 средњих школа и више стотина ученика
5	Програм за подршку почетницима/почетницама у бизнису (правно-финансијско саветовање у пословању)	2.105.688,00	≈ 20

6	Додела субвенција почетницима/почетницама у бизнису – самозапошљавање	5.785.000,00	≈ 20
7	Смањење сиромаштва кроз могућност запошљавања у сарадњи са „Хелп“ организацијом у 2020. години – радна пракса за младе	90.000,00	≈ 3
Укупна средства и планиран обухват лица – Буџет града Панчева		14.476.688,00	≈ 120 лица за запошљавање

НАДЛЕЖНОСТИ

Мере предвиђене Акционим планом реализоваће Градска управа града Панчева и Савет за запошљавање града Панчева, а у сарадњи са Националном службом за запошљавање и Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.

"Табела програма и мера за реализацију Локалног акционог плана за запошљавање града Панчева за 2020. годину" саставни је део Акционог плана.

Табела 1 - Програми и мере за реализацију Локалног акционог плана за запошљавање града Панчева за 2020. годину

УКУПАН БУЏЕТ 14.476.688,00 ДИНАРА		
Мера:	Стручна пракса	
Очекивани резултати:	Повећан број запослених лица и лица оспособљених за самосталан рад у струци	
Индикатор(и):	Број закључених уговора између града Панчева, послодавца и практиканта	
Носиоци активности:	- Градска управа града Панчева - Савет за запошљавање града Панчева - Национална служба за запошљавање	
Потребна средства – УКУПНО:	2.555.000,00	у динарима
Извори финансирања:	Буџет града Панчева	
Запошљавање:	Око 10 лица оспособљено за самосталан рад у струци	

Мера:	Јавни радови за категорију теже запошљивих лица	
Очекивани резултати:	Организовање и спровођење јавних радова од интереса за град Панчево	
Индикатор(и):	Број и структура лица ангажованих на јавним радовима из категорије теже запошљивих лица	
Носиоци активности:	- Градска управа града Панчева - Савет за запошљавање града Панчева - Национална служба за запошљавање	
Потребна средства – УКУПНО:	2.830.000,00	у динарима
Извори финансирања:	Буџет града Панчева	
Запошљавање:	Око 24 лица ангажовано на раду код послодавца	

Мера:	Студентска летња пракса	
Очекивани резултат:	Организовање и спровођење студентских пракси код различитих послодаваца	
Индикатор(и):	Број и структура студената и послодаваца који учествују у мери	
Носиоци активности:	- Градска управа града Панчева - Савет за запошљавање града Панчева	
Потребна средства – УКУПНО:	611.000,00	у динарима
Извори финансирања:	Буџет града Панчева	
Запошљавање:	Око 40 студената ће обавити студентску летњу праксу	

Мера:	Унапређење конкурентности средњих школа путем побољшања услова за извођење практичне и пројектне наставе	
Очекивани резултат:	Адекватно опремељени кабинети за практичну наставу	
Индикатор(и):	Број и структура корисника	
Носиоци активности:	-Градска управа града Панчева -Савет за запошљавање града Панчева	
Потребна средства – УКУПНО:	500.000,00	у динарима
Извори финансирања:	Буџет града Панчева	
Запошљавање:	Око 5 средњих школа и више стотина ученика	
Мера:	Програм за подршку почетницима/почетницама у бизнису (правно- финансијско саветовање у пословању)	
Очекивани резултат:	Унапређење услова за започињање бизниса	
Индикатор(и):	Број и структура корисника	
Носиоци активности:	- Градска управа града Панчева - Савет за запошљавање града Панчева	
Потребна средства – УКУПНО:	2.105.688,00	у динарима
Извори финансирања:	Буџет града Панчева	
Запошљавање:	Око 20 лица ће добити подршку у области правно-финансијског саветовања у пословању	

Мера:	Додела субвенција почетницима/почетницама у бизнису – samozapoшљавање	
Очекивани резултат:	Запошљавање око 20 лица	
Индикатор(и):	Број закључених уговора о додели субвенција за samozapoшљавање	
Носиоци активности:	- Градска управа града Панчева - Савет за запошљавање града Панчева	
Потребна средства – УКУПНО:	5.785.000,00	у динарима
Извори финансирања:	Буџет града Панчева	
Запошљавање:	Око 20 лица	

Мера:	Смањење сиромаштва кроз могућност запошљавања у сарадњи са „Хелп“ организацијом у 2020. години – радна пракса за младе	
Очекивани резултат:	Запошљавање око 3 лица	
Индикатор(и):	Број закључених уговора о додели бесплатних грантова	
Носиоци активности:	- Градска управа града Панчева - Савет за запошљавање града Панчева - Хелп организација	
Потребна средства – УКУПНО:	90.000,00	у динарима
Извори финансирања:	Буџет града Панчева Хелп организација	
Запошљавање:	Око 3 лица	

„ **Измене Локалног акционог плана за запошљавање града Панчева за 2020. годину објавиће се у „Службеном листу града Панчева“.**

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДСКО ВЕЋЕ
БРОЈ: П-05-06-16/2021-14
Панчево, 12.03.2021.**

**ГРАДОНАЧЕЛНИК
ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКОГ ВЕЋА
Александар Стевановић**

Градско веће града Панчева, на седници одржаној 05.03. 2021. године, разматрало је Предлог плана линија јавног градског превоза путника на територији града Панчева за 2021. годину, па је на основу чланова 46. и 66. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“ број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 др. закон и 47/18), чланова 7. и 8. Одлуке о домаћем линијском превозу путника на територији града Панчева („Сл. лист града Панчева“ број 70/20) и чланова 59. и 98. став 3. Статута града Панчева („Службени лист града Панчева број 25/15 – пречишћен текст, 12/16, 8/19, 16/19 и 2/21), донело

**ПЛАН ЛИНИЈА
ЈАВНОГ ГРАДСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ПАНЧЕВА ЗА
2021. ГОДИНУ**

ЛИНИЈА БРОЈ 2

Регистарски број линије: V-17-344-2/2021-1

КОТЕЖ I – ТЕСЛА – ДОЛОВО

СТАТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ ЛИНИЈЕ

СМЕР А	СМЕР Б
Браће Јовановића – Стевана Шупљикца – Котеж II (Окретница) – Книћанинова – Димитрија Туцовића –	Војвођанска - Морава - Краља Петра I- Улица Кестена- Баваништански пут - Милоша Требињца – Војводе Радомира

Петра Драпшина – Војводе Радомира Путника – Милоша Требињца – Милоша Обреновића – Баваништански пут – Улица Кестена – Краља Петра I – Морава – Војвођанска				Путника – Петра Драпшина – Димитрија Туцовића – Книћанинова – Котеж II (Окретница) – Стевана Шупљикца – Браће Јовановића					
208	Котеж I	0	0	121	Долово окретница	0	0		
251	Пивара	0,7	0,7	118	Долово 2	1	1		
209	Котеж II (Окретница)	0,3	1,0	123	Долово центар	1	2		
205	Книћанинова 2	1,0	2,0	116	Долово I	1	3		
202	Книћанинова 1	0,2	2,2	430	ПИК Долово	1	4		
180	Горњи млин	0,2	2,4	425	Викенд зона Долово	4	8		
260	Преображењска црква	0,6	3,0	278	Стари Тамиш	4	12		
176	Водна заједница	0,3	3,3	429	Надел	2	14		
183	Градска управа	0,2	3,5	409	Дом слепих	1	15		
264	Робна кућа	0,5	4,0	411	Знак	1	16		
190	Завод за запошљавање	0,2	4,2	413	Јосиф Панчић	1	17		
172	Болница	0,3	4,5	228	Ново гробље	1	18		
242	Пекара	0,5	5,0	196	Касарна	1,0	19		
286	Тесла	0,2	5,2	276	Стари бувљак	1,0	20		
277	Стари бувљак	1,2	6,4	288	Тесла	1,2	21,2		
197	Касарна	1,0	7,4	243	Пекара	0,2	21,4		
230	Ново гробље	1,0	8,4	173	Болница	0,5	21,9		
412	Јосиф Панчић	1	9,4	191	Завод за запошљавање	0,3	22,2		
410	Знак	1	10,4	182	Градска управа	0,7	22,9		
408	Дом слепих	1	11,4	177	Водна заједница	0,2	23,1		
428	Надел	1	12,4	261	Преображењска црква	0,3	23,4		
279	Стари Тамиш	2	14,4	181	Горњи млин	0,6	24,0		
424	Викенд зона Долово	4	18,4	203	Книћанинова 1	0,2	24,2		
431	ПИК Долово	4	22,4	204	Книћанинова 2	0,2	24,4		
115	Долово 1	1	23,4	209	Котеж II (Окретница)	1,0	25,4		
122	Долово центар	1	24,4	250	Пивара	0,3	25,7		
117	Долово 2	1	25,4	208	Котеж I	0,7	26,4		
121	Долово окретница	1	26,4						
Укупно стајалишта				28	Укупно стајалишта				27
Просечно међустајалишно растојање : 943 м				Просечно међустајалишно растојање : 978 м					
Средња дужина линије: 27 км									

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А																			
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК						
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ						
4,	45						45						45						
5,	30						30						30						
6,	30						30						30						
7,	30						30						30						
8,	30						30						30						
9,	30						30						30						
10,	30						30						30						
11,	30						30						30						
12,	30						30						30						
13,	30						30						30						
14,	30						30						30						
15,	30						30						30						
16,	30						30						30						

17,	30							30								30							
18,	30							30								30							
19,	30							30								30							
20,	30							30								30							
21,	30							30								30							
22,	30							30								30							

СМЕР Б																							
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК										
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ										
5,	15	30					15	30					15	30									
6,	30						30						30										
7,	30						30						30										
8,	30						30						30										
9,	30						30						30										
10,	30						30						30										
11,	30						30						30										
12,	30						30						30										
13,	30						30						30										
14,	30						30						30										
15,	30						30						30										
16,	30						30						30										
17,	30						30						30										
18,	30						30						30										
19,	30						30						30										
20,	30						30						30										
21,	30						30						30										
22,	30						30						30										

Напомена:

- Полазак радним даном, суботом, недељом и празником у 22:30 са Котежа I (смер А) као и из Долова (смер Б) саобраћа до Аутобуске станице.
- Полазак радним даном, суботом, недељом и празником у 4:45 (смер А) саобраћа од стајалишта Завод за запошљавање.
- Полазак радним даном, суботом, недељом и празником у 5:15 (смер Б) саобраћа од стајалишта Завод за запошљавање.

ЛИНИЈА БРОЈ 3

Регистарски број линије: V-17-344-2/2021-2

СТАРИ ТАМИШ – ПАНЧЕВО – ЈАБУКА**СТАТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ ЛИНИЈЕ**

СМЕР А				СМЕР Б			
Улица Кестена – Баваништански пут – Стевана Шупљикца – Илије Гарашанина – Кнеза Михајла Обреновића – Милоша Обреновића – Милоша Требињца – Војводе Радомира Путника – Трг Слободе – Петра Драпшина – Димитрија Туцовића – Книћанинова – Светог Саве – Светозара Шемића – Јабучки пут – Маршала Тита – ЈНА – Охридска				Охридска – ЈНА – Маршала Тита – Јабучки пут – Светозара Шемића – Светог Саве – Книћанинова – Димитрија Туцовића – Петра Драпшина – Трг Слободе – Војводе Радомира Путника – Милоша Требињца – Милоша Обреновића – Кнеза Михајла Обреновића – Илије Гарашанина – Стевана Шупљикца – Баваништански пут – Улица кестена			
278	Стари Тамиш	0	0	138	Окретница	0	0
429	Надел	2	2	135	Јабука 3	0,3	0,3

409	Дом слепих	1	3	140	Јабука центар	1,0	1,3
411	Знак	1	4	132	Јабука 2	0,6	1,9
413	Јосиф Панчић	1	5	130	Јабука 1	0,6	2,5
228	Ново гробље	1	6	420	Стратиште	4,0	6,5
196	Касарна	1,0	7,0	407	Алмекс	1,0	7,5
276	Стари бувљак	1,0	8,0	295	Фабрика авиона	1,7	9,2
214	Љубичево	1,2	9,2	213	Летња	1,1	10,3
288	Тесла	0,6	9,8	227	Нова Хала	1,0	11,3
243	Пекара	0,2	10,0	202	Книћанинова 1	0,2	11,5
173	Болница	0,5	10,5	180	Горњи млин	0,2	11,7
191	Завод за запошљавање	0,3	10,8	260	Преображењска црква	0,6	12,3
182	Градска управа	0,7	11,5	176	Водна заједница	0,3	12,6
177	Водна заједница	0,2	11,7	183	Градска управа	0,2	12,8
261	Преображењска црква	0,3	12,0	264	Робна кућа	0,5	13,3
181	Горњи млин	0,6	12,6	190	Завод за запошљавање	0,2	13,5
203	Книћанинова 1	0,2	12,8	172	Болница	0,3	13,8
226	Нова Хала	0,2	13,0	242	Пекара	0,5	14,3
212	Летња	1,0	14,0	286	Тесла	0,2	14,5
296	Фабрика авиона	1,1	15,1	215	Љубичево	0,6	15,1
406	Алмекс	1,7	16,8	277	Стари бувљак	1,2	16,3
421	Стратиште	1,0	17,8	197	Касарна	1,0	17,3
131	Јабука 1	4,0	21,8	230	Ново гробље	1,0	18,3
133	Јабука 2	0,6	22,4	412	Јосиф Панчић	1	19,3
139	Јабука центар	0,6	23,0	410	Знак	1	20,3
134	Јабука 3	1,0	24,0	408	Дом слепих	1	21,3
138	Окретница	0,7	24,3	428	Надел	1	22,3
				279	Стари Тамиш	2	24,3
Укупно стајалишта			28	Укупно стајалишта			29
Просечно међустајалишно растојање : 868 м				Просечно међустајалишно растојање : 838 м			
Средња дужина линије: 24.9 км							

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А															
САТ	РАДНИ ДАН					СУБОТА					НЕДЕЉА И ПРАЗНИК				
	МИНУТ					МИНУТ					МИНУТ				
4,		30				30					30				
5,	00	30				00					00				
6,	00	25				00					00				
7,	00	25				00					00				
8,	00					00					00				
9,	00					00					00				
10,	00					00					00				
11,	00					00					00				
12,	00	30				00					00				
13,	00	30				00					00				
14,	00	30				00					00				
15,	00	30				00					00				
16,	00	30				00					00				
17,	00					00					00				
18,	00					00					00				
19,	00					00					00				
20,	00					00					00				
21,	00					00					00				
22,	00					00					00				

12,	00							00											
13,	00	30						00											
14,	00	30						00											
15,	00	30						00											
16,	00	30						00											
17,	00							00											
18,	00							00											
19,	00							00											
20,	00							00											
21,	00							00											
22,	00							00											

СМЕР Б																																							
САТ	РАДНИ ДАН							СУБОТА							НЕДЕЉА И ПРАЗНИК																								
	МИНУТ							МИНУТ							МИНУТ																								
4,	30							30										30																					
5,	00	30						00										00																					
6,	00	30						00										00																					
7,	00	30						00										00																					
8,	00							00										00																					
9,	00							00										00																					
10,	00							00										00																					
11,	00							00										00																					
12,	00							00										00																					
13,	00	30						00										00																					
14,	00	30						00										00																					
15,	00	30						00										00																					
16,	00	30						00										00																					
17,	00							00										00																					
18,	00							00										00																					
19,	00							00										00																					
20,	00							00										00																					
21,	00							00										00																					
22,	00							00										00																					

Напомена:

- Полазак радним даном, суботом, недељом и празником у 4,30 према Јабуци (смер А) као и према Старом Тамишу (смер Б) саобраћа од стајалишта Завод за запошљавање.
- Полазак радним даном у 16,30 и 22,00 од Јабуре (смер Б) саобраћа до Аутобуске станице.
- Полазак радним даном у 7,25 са Старог Тамиша и 7,30 из Јабуре саобраћа до Аутобуске станице.
- Полазак суботом и недељом у 22,00 од Старог Тамиша (смер А) и од Јабуре (смер Б) саобраћа до Аутобуске станице.
- Поласци радним даном у 5:00, 6:00, 13:00 и 21:00 из Јабуре саобраћају у 5:30, 6:30, 13:30 и 21:30 од стајалишта Завод за запошљавање.
- Поласци суботом и недељом у 13:00 и 21:00 из Јабуре саобраћају у 13:30 и 21:30 од стајалишта Завод за запошљавање.
- Ред вожње примењује се за време школског распуста текуће године

ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.

ЛИНИЈА БРОЈ 4

Регистарски број линије: V-17-344-2/2021-3

ЦЕНТАР – МЗ „МЛАДОСТ“ – МИНЕЛ

СТАТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ ЛИНИЈЕ

СМЕР А				СМЕР Б			
Војводе Радомира Путника – Ослобођења – Лава Толстоја – Милке Марковић – Стевана Шупљикца – Новосељански пут – Македонска – Бачванска – Војвођанска – Топчидерска – Козарачка – Новосељански пут – Кудељарски насип – Скадарска				Скадарска – Кудељарски насип – Новосељански пут – Козарачка – Сремска – Војвођанска – Бачванска – Македонска – Новосељански пут – Стевана Шупљикца – Милке Марковић – Лава Толстоја – Ослобођења – Војводе Радомира Путника – Трг Слободе – Војводе Петра Бојовића – Др Светислава Касапиновића – Жарка Зрењанина – Војводе Радомира Путника			
264	Робна кућа	0,0	0,0	218	Млекара	0	0
190	Завод за запошљавање	0,2	0,2	211	Кудељарски насип	1,5	1,5
252	Пијаца	0,6	0,8	234	Новосељански пут 2	0,3	1,8
281	Стеријина	0,4	1,2	232	Новосељански пут 1	0,2	2,0
217	Милке Марковић	0,4	1,6	179	Вртић	0,5	2,5
258	Предграђе	0,4	2,0	303	Црква	0,3	2,8
272	Спортски центар	0,3	2,3	220	Миса	0,2	3,0
221	Миса	0,8	3,1	273	Спортски центар	0,8	3,8
302	Црква	0,2	3,3	259	Предграђе	0,3	4,1
178	Вртић	0,3	3,6	216	Милке Марковић	0,4	4,5
231	Новосељански пут 1	0,5	4,1	280	Стеријина	0,4	4,9
235	Новосељански пут 2	0,2	4,3	239	ОШ Ђура Јакшић	0,4	5,3
210	Кудељарски насип	0,3	4,6	191	Завод за запошљавање	0,6	5,9
219	Млекара	1,5	6,1	267	Снежана	0,6	6,5
				264	Робна кућа	0,6	7,1
Укупно стајалишта			14	Укупно стајалишта			15
Просечно међустајалишно растојање : 435 м				Просечно међустајалишно растојање : 466 м			
Средња дужина линије: 6,55 км							

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А															
САТ	РАДНИ ДАН					СУБОТА					НЕДЕЉА И ПРАЗНИК				
	МИНУТ					МИНУТ					МИНУТ				
4,		30				50					50				
5,	00	30				40					40				
6,	00	30				30					30				
7,	10	30				30					30				
8,	00	30				30					30				
9,	00	30				30					30				
10,	00	30				30					30				
11,	00	30				30					30				
12,	00	30				30					30				
13,	00	30				30					30				
14,	05	30				30					30				
15,	05	35				30					30				
16,	00	30				30					30				
17,	00	30				30					30				
18,	00	30				30					30				
19,	00	30				30					30				
20,	00	30				30					30				
21,		30				30					30				
22,		30				30					30				

СМЕР Б																			
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК						
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ						
5,	00						10							10					
6,	00	20					00							00					
7,	00	30					00							00					
8,	00	30					00							00					
9,	00	30					00							00					
10,	00	30					00							00					
11,	00	30					00							00					
12,	00	30					00							00					
13,	00						00							00					
14,	00	30					00							00					
15,	00	30					00							00					
16,	00	30					00							00					
17,	00	30					00							00					
18,	00	30					00							00					
19,	00	30					00							00					
20,	00						00							00					
21,	00						00							00					
22,	00						00							00					

Напомена:

- Ред вожње примењује се у време рада школе текуће године.
- Полазак радним даном са Минела (смер Б) у 22:00 саобраћа до Аутобуске станице.

**ВРЕМЕ РАДА ЛИНИЈЕ ИЗНОСИ 17 САТИ.
ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА
ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.**

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А																			
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК						
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ						
4,	30						50							50					
5,	00	30					40							40					
6,	00	30					30							20					
7,	00	30					30							30					
8,		30					30							30					
9,		30					30							30					
10,		30					30							30					
11,		30					30							30					
12,		30					30							30					
13,	00	30					30							30					
14,	05	30					30							20					
15,	05	35					30							30					
16,	00	30					30							30					
17,		30					30							30					
18,		30					30							30					
19,		30					30							30					
20,		30					30							30					
21,		30					30							30					
22,		30					30							30					

СМЕР Б																			
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК						
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ						
5,	00						10							10					
6,	00						00							00					
7,	00	30					00							00					
8,	00						00							00					
9,	00						00							00					
10,	00						00							00					
11,	00						00							00					
12,	00						00							00					
13,	00						00							00					
14,	00	30					00							00					
15,	00	30					00							00					
16,	30	30					00							00					
17,	00						00							00					
18,	00						00							00					
19,	00						00							00					
20,	00						00							00					
21,	00						00							00					
22,	00						00							00					

Напомена:

- Ред вожње примењује се за време школског распуста текуће године.

ВРЕМЕ РАДА ЛИНИЈЕ ИЗНОСИ 17 САТИ.

ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.

ЛИНИЈА БРОЈ 5а

Регистарски број линије: V-17-344-2/2021-4

МЗ „МЛАДОСТ“ – ЦЕНТАР – РАФИНЕРИЈА

СТАТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ ЛИНИЈЕ

СМЕР А				СМЕР Б			
Козарачка – Сремска – Војвођанска – Бачванска – Македонска – Новосељански пут – Ослобођења – Војводе Радомира Путника – Трг Слободе – Војводе Петра Бојовића – Доситеја Обрадовића – Георги Димитрова – Жарка Зрењанина – Спољностарчевачка				Спољностарчевачка – Жарка Зрењанина – Војводе Радомира Путника – Ослобођења – Новосељански пут - Козарачка			
179	Вртић	0	0	265	Рафинерија	0	0
303	Црква	0,3	0,3	249	Петрохемија	1,0	1,0
220	Миса	0,2	0,5	167	Азотара	0,2	1,2
273	Спортски центар	0,8	1,3	290	Топола	0,3	1,5
222	Надвожњак	0,4	1,7	305	Црна мачка	0,5	2,0
191	Завод за запошљавање	1,4	3,1	275	Стаклара	0,5	2,5
267	Снежана	0,5	3,6	263	Пруга	0,3	2,8
291	Турска глава	0,6	4,2	189	Доњи млин	0,2	3,0
188	Доњи млин	0,4	4,6	292	Турска глава	0,4	3,4
262	Пруга	0,2	4,8	264	Робна кућа	0,4	3,8

274	Стаклара	0,3	5,1	190	Завод за запошљавање	0,2	4,0
304	Црна мачка	0,5	5,6	223	Надвожњак	1,4	5,4
289	Топола	0,5	6,1	254	Пољопривредна школа	0,4	5,8
166	Азотара	0,3	6,4	179	Вртић	1,4	7,2
248	Петрохемија	0,2	6,6				
265	Рафинерија	1,0	7,6				
Укупно стајалишта			16	Укупно стајалишта			14
Просечно међустајалишно растојање : 506 м				Просечно међустајалишно растојање : 553 м			
Средња дужина линије: 7,4 км							

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А						СМЕР Б							
САТ	РАДНИ ДАН					РАДНИ ДАН							
	МИНУТ					МИНУТ							
5,	20												
6,	20					05							
7,						00							
8,													
9,													
10,													
11,													
12,													
13,	20												
14,						05							
15,						05							
16,													
17,													
18,													
19,													
20,													
21,													
22,						05							

**ПРЕВОЗ НА ЛИНИЈИ ОБАВЉА СЕ САМО РАДНИМ ДАНОМ
ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА
ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.**

ЛИНИЈА БРОЈ 6

Регистарски број линије: V-17-344-2/2021-5

**ЦЕНТАР – СТРЕЛИШТЕ – ВОЈЛОВИЦА-РАФИНЕРИЈА НАФТЕ
ПАНЧЕВО**

СТАТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ ЛИНИЈЕ

СМЕР А	СМЕР Б
Војводе Радомира Путника – Милоша Требињца – Милоша Обреновића – Првомајска – Боре Станковића – Вељка Петровића – Вељка Влаховића – Душана Петровића Шанета – Радивоја Кораћа – 7. Јула – Јаношикова – Борачка – Спољностарчевачка	Спољностарчевачка – Пољска – Петефијева – 7. јула – Радивоја Кораћа – Душана Петровића Шанета – Вељка Влаховића – Вељка Петровића – Боре Станковића – Првомајска – Милоша Обреновића – Милоша Требињца – Војводе Радомира Путника – Трг Слободе – Војводе Петра Бојовића – Др Светислава Касапиновића – Жарка Зрењанина – Војводе Радомира Путника

264	Робна кућа	0	0	265	Рафинерија	0	0
190	Завод за запошљавање	0,2	0,2	249	Петрохемија	1,0	1,0
172	Болница	0,3	0,5	255	Пољска	0,3	1,3
242	Пекара	0,6	1,1	244	Петефијева 1	0,5	1,8
286	Тесла	0,3	1,4	245	Петефијева 2	0,5	2,3
282	Стрељана	1,2	2,6	246	Петефијева 3	0,3	2,6
175	Вељка Петровића	0,3	2,9	247	Петефијева 4	0,6	3,2
241	ОШ Мика Антић	0,3	3,2	171	Бели багрем	0,1	3,3
293	Утвин аеродром	0,2	3,4	307	7. Јула	0,1	3,4
308	7. Јула	0,2	3,6	294	Утвин аеродром	0,2	3,6
170	Бели багрем	0,1	3,7	240	ОШ Мика Антић	0,2	3,8
238	ОШ Браца Петров	0,3	4,0	174	Вељка Петровића	0,3	4,1
192	Јаношикова 1	0,5	4,5	283	Стрељана	0,3	4,4
193	Јаношикова 2	0,4	4,9	287	Тесла	1,1	5,5
194	Јаношикова 3	0,4	5,3	243	Пекара	0,4	5,9
195	Јаношикова 4	0,5	5,8	173	Болница	0,6	6,5
248	Петрохемија	0,2	6,0	191	Завод за запошљавање	0,3	6,8
265	Рафинерија	1,0	7,0	267	Снежана	0,6	7,4
				264	Робна кућа	0,6	8,0
Укупно стајалишта			18	Укупно стајалишта			19
Просечно међустајалишно растојање : 388				Просечно међустајалишно растојање : 431			
Средња дужина линије: 7.6 км							

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А																					
САТ	РАДНИ ДАН							СУБОТА							НЕДЕЉА И ПРАЗНИК						
	МИНУТ							МИНУТ							МИНУТ						
4,	30																				
5,	00	30					00	30						00	30						
6,	00	30					30							30							
7,	00	30					30							30							
8,	00	30					30							30							
9,	00	30					30							30							
10,	00	30					30							30							
11,	00	30					30							30							
12,	00	30					30							30							
13,	00	30					30							30							
14,	00	30					30							30							
15,	00	30					30							30							
16,	00	30					30							30							
17,	00	30					30							30							
18,	00	30					30							30							
19,	00	30					30							30							
20,	00	30					30							30							
21,		30					20							20							
22,		30					30							30							

СМЕР Б																					
САТ	РАДНИ ДАН							СУБОТА							НЕДЕЉА И ПРАЗНИК						
	МИНУТ							МИНУТ							МИНУТ						
5,	00	30					20							20							
6,	00	30					00							00							

СМЕР Б																		
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК					
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ					
5,	00	30					20						20					
6,	00	30					00						00					
7,	00	30					00						00					
8,	00						00						00					
9,	00						00						00					
10,	00						00						00					
11,	00						00						00					
12,	00						00						00					
13,	00	30					00						00					
14,	00	30					00						00					
15,	00	30					00						00					
16,	00	30					00						00					
17,	00						05						05					
18,	00						00						00					
19,	00						00						00					
20,	00						00						00					
21,	00						00						00					
22,	00	50					00	50					00	50				
23,																		

Напомена:

- Ред вожње примењује се за време школског распуста текуће године.
- Поласци од стајалишта Робна кућа (смер А) у 5,30; 6,30; 13,30; 14,30 и 21,20 саобраћају преко Тесле.
- Поласци од стајалишта Рафинерија (смер Б) у 6,00; 7,00; 14,00; 15,00 и 22,00 саобраћају преко Тесле.
- Сви поласци од стајалишта Робна кућа саобраћају до стајалишта Пољска осим полазака радним даном у периоду од 5:00 до 7:30 и од 13:00 до 18:30, и викендом у 6:30, 7:30, 14:30 и 17:30 који саобраћају до стајалишта Рафинерија.

ВРЕМЕ РАДА ЛИНИЈЕ ИЗНОСИ 17 САТИ.**ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.****ЛИНИЈА 9**

Регистарски број линије: V-17-344-2/2021-6

ПАНЧЕВО АС – БАНАТСКО НОВО СЕЛО**СТАТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ ЛИНИЈЕ**

СМЕР А				СМЕР Б			
Аутобуска станица – Ослобођења – Новосељански пут – Маршала Тита				Маршала Тита – Новосељански пут – Ослобођења – Војводе Радомира Путника – Светог Саве – Аутобуска станица			
	Аутобуска станица		0	106	Банатско Ново Село 2	0	0
223	Надвожњак	2	2	107	БНС Центар	1	1
254	Пољопривредна школа	1	3	104	Банатско Ново Село 1	2	2

231	Новосељански пут 1	1	4	403	Стара циглана	4	7
235	Новосељански пут 2	1	5	405	Фарма	5	12
225	Нарцис	1	6	400	Зрно	1	13
401	Зрно	1	7	224	Нарцис	1	14
404	Фарма	1	8	234	Новосељански пут 2	1	15
402	Стара циглана	5	13	232	Новосељански пут 1	1	16
103	Банатско Ново Село 1	4	17	253	Пољопривредна школа	1	17
108	БНС Центар	2	19	222	Надвожњак	1	18
106	Банатско Ново Село 2	1	20		Аутобуска станица	2	20
Укупно стајалишта			11	Укупно стајалишта			11
Просечно међустајалишно растојање : 1818 м				Просечно међустајалишно растојање : 1818 м			
Средња дужина линије: 20 км							

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А																		
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК					
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ					
4,		30					30							30				
5,	00	30					30							30				
6,	00	30					30							30				
7,	00	30					30							30				
8,		30					30							30				
9,		30					30							30				
10,		30					30							30				
11,		30					30							30				
12,		30					30							30				
13,	00	30					30							30				
14,	00	30					30							30				
15,	00	30					30							30				
16,	00	30					30							30				
17,		30					30							30				
18,		30					30							30				
19,		30					30							30				
20,		30					30							30				
21,		30					30							30				
22,		30					30							30				
00,	00						00							00				

СМЕР Б																		
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК					
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ					
3,	00						00							00				
4,																		
5,	00	30					00							00				
6,	00	30					00							00				
7,	00	30					00							00				
8,	00						00							00				
9,	00						00							00				
10,	00						00							00				
11,	00						00							00				
12,	00						00							00				
13,	00	30					00							00				
14,	00	30					00							00				

15,	00	30						00											
16,	00	30						00											
17,	00							00											
18,	00							00											
19,	00							00											
20,	00							00											
21,	00							00											
22,	00							00											
23,	00							00											

ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.

ЛИНИЈА БРОЈ 14

Регистарски број линије: V-17-344-2/2021-7

КОТЕЖ 2 – ЦЕНТАР – РАФИНЕРИЈА - ОМОЉИЦА

СТАТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ ЛИНИЈЕ

СМЕР А				СМЕР Б			
Стевана Шупљикца – Браће Јовановића – Ставана Шупљикца – Моше Пијаде – Светог Саве – Војводе Радомира Путника – Трг Слободе – Војводе Петра Бојовића – Доситеја Обрадовића – Георги Димитрова – Жарка Зрењанина – Спољностарчевачка – Панчевачки пут – Иве Лоле Робара – Патријарха Арсенија Чарнојевића- Максима Горког-Цара Душана-Краља Петра I				Краља Петра I - Цара Душана - Максима Горког - Патријарха Арсенија Чарнојевића - Иве Лоле Рибара – Панчевачки пут – Спољностарчевачка – Жарка Зрењанина – Војводе Радомира Путника – Светог Саве – Моше Пијаде – Стевана Шупљикца			
209	Котеж 2	0	0	146	Омољица окретница	0,0	0,0
250	Пивара	0,3	0,3	152	Омољица 3	1,0	1,0
171	Браће Јовановића	0,9	1,2	159	Омољица 7	1,0	2,0
207	Котеж	0,3	1,5	157	Омољица 6	0,6	2,6
169	Београдски пут	0,5	2,0	155	Омољица 5	0,8	3,4
269	Светог Саве	0,5	2,5	153	Омољица 4	0,5	3,9
187	Дом омладине	0,3	2,8	314	Старчево окретница	4	7,9
191	Завод за запошљавање	0,2	3,0	316	Старчево центар	2	9,9
267	Снежана	0,5	3,5	312	Старчево 2	1,0	10,9
291	Турска глава	0,6	4,1	311	Старчево 1	1,0	11,9
188	Доњи млин	0,4	4,5	265	Рафинерија	1,0	12,9
262	Пруга	0,2	4,7	249	Петрохемија	1,0	13,9
274	Стаклара	0,3	5,0	167	Азотара	0,2	14,1
304	Црна мачка	0,5	5,5	290	Топола	0,3	14,4
289	Топола	0,5	6,0	305	Црна мачка	0,5	14,9
166	Азотара	0,3	6,3	275	Стаклара	0,5	15,4
248	Петрохемија	0,2	6,5	263	Пруга	0,3	15,7
265	Рафинерија	1,0	7,5	189	Доњи млин	0,2	15,9
310	Старчево 1	1,0	8,5	292	Турска глава	0,4	16,3
313	Старчево 2	1,0	9,5	264	Робна кућа	0,6	16,9
317	Старчево центар	1,0	10,5	190	Завод за запошљавање	0,5	17,4
315	Старчево 3	2,0	12,5	186	Дом омладине	0,2	17,6
154	Омољица 4	4,0	16,5	268	Светог Саве	0,3	17,9
156	Омољица 5	0,5	17,0	168	Београдски пут	0,5	18,4
158	Омољица 6	0,8	17,8	206	Котеж	0,5,	18,9

160	Омољница 7	0,6	18,4				
151	Омољница 3	1,0	19,4	251	Пивара	0,9	20,1
146	Омољница окретница	1,0	20,4	209	Котеж 2	0,3	20,4
Укупно стајалишта			28	Укупно стајалишта			28
Просечно међустајалишно растојање : 728м				Просечно међустајалишно растојање : 728 м			
Средња дужина линије: 20,4 км							

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А																		
САТ	РАДНИ ДАН								СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК			
	МИНУТ								МИНУТ						МИНУТ			
4,		50																
5,	20	50						20								20		
6,	20	50						20								20		
7,	20	50						20								20		
8,	20	50						20								20		
9,	20	50						20								20		
10,	20	50						20								20		
11,	20	50						20								20		
12,	20	50						20								20		
13,	20	50						20								20		
14,	20	50						20								20		
15,	20	50						20								20		
16,	20	50						20								20		
17,	20	50						20								20		
18,	20	50						20								20		
19,	20	50						20								20		
20,	20	50						20								20		
21,	20							20								20		
22,	20							20								20		

СМЕР Б																		
САТ	РАДНИ ДАН								СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК			
	МИНУТ								МИНУТ						МИНУТ			
5,	20							20								20		
6,	20	50						20								20		
7,	20	50						20								20		
8,	20	50						20								20		
9,	20	50						20								20		
10,	20	50						20								20		
11,	20	50						20								20		
12,	20	50						20								20		
13,	20	50						20								20		
14,	20	50						20								20		
15,	20	50						20								20		
16,	20	50						20								20		
17,	20	50						20								20		
18,	20	50						20								20		
19,	20	50						20								20		
20,	20							20								20		
21,	20							20								20		
22,	20							20								20		

15,	20	50							20							20					
16,	20								20							20					
17,	20								20							20					
18,	20								20							20					
19,	20								20							20					
20,	20								20							20					
21,	20								20							20					
22,	20								20							20					

Напомена:

- Ред вожње примењује се за време школског распуста текуће године.
- Полазак радним даном, суботом, недељом и празником од Котежа II (смер А) у 22.20 саобраћа до Аутобуске станице.
- Поласци радним даном од Котежа II (смер А) и из Омољице (смер Б) у 7,50; 15,50 и 22,20 саобраћа до Аутобуске станице.

ЛИНИЈА БРОЈ 22

Регистарски број линије: V-17-344-2/2021-8

ПАНЧЕВО АС – ГЛОГОЊ**СТАТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ ЛИНИЈЕ**

СМЕР А				СМЕР Б			
Војводе Радомира Путника – Трг Слободе – Генерала Петра Арачића – Димитрија Туцовића – Јабучки пут – Маршала Тита – Иве Лоле Рибара – ЈНА – Ослобођења				Ослобођења – ЈНА – Иве Лоле Рибара – Маршала Тита – Јабучки пут – Димитрија Туцовића – Генерала Петра Арачића – Трг Слободе – Војводе Радомира Путника – Светог Саве			
	Аутобуска станица	0	0	112	Глогоњ 2	0	0
191	Завод за запошљавање	0,2	0,2	114	Глогоњ центар	1,0	1,0
182	Градска управа	0,7	0,9	110	Глогоњ 1	1,0	2,0
177	Водна заједница	1,0	1,9	419	Економија	1,5	3,5
261	Преображењска црква	0,4	2,3	137	Јабука 4	5,5	9,0
181	Горњи млин	0,6	2,9	140	Јабука центар	1,0	10
212	Летња	1,2	4,1	132	Јабука 2	0,6	10,6
296	Фабрика авиона	1,1	5,2	130	Јабука 1	0,6	11,2
406	Алмекс	1,7	6,9	420	Стратиште	4,0	15,2
421	Стратиште	1,0	7,9	407	Алмекс	1,0	16,2
131	Јабука 1	4,0	11,9	295	Фабрика авиона	1,7	17,9
133	Јабука 2	0,6	12,5	213	Летња	1,1	19,0
139	Јабука центар	0,6	13,1	180	Горњи млин	1,2	20,2
136	Јабука 4	1,0	14,1	260	Преображањска црква	0,6	20,8
418	Економија	5,5	19,6	177	Водна заједница	0,4	21,2
109	Глогоњ 1	1,5	21,1	183	Градска управа	0,2	21,4
113	Глогоњ центар	1,0	22,1	264	Робна кућа	0,5	22,9
111	Глогоњ 2	1,0	23,1	190	Завод за запошљавање	0,2	23,1
					Аутобуска станица	0,2	23,3
Укупно стајалишта		18		Укупно стајалишта		19	
Просечно међустајалишно растојање : 1480 м				Просечно међустајалишно растојање : 1387 м			
Средња дужина линије: 22,2 км							

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А																	
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК				
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ				
3,																	
4,	00						00										
5,		20												20			
6,																	
7,								30									
8,		20													20		
9,																	
10,		20															
11,		20															
12,	10																
13,			30														
14,																	
15,	00																
16,																	
17,			00				00							00			
18,		20															
19,		20															
20,			30														
21,																	
22,																	
23,																	

СМЕР Б																	
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК				
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ				
3,																	
4,		30						30									
5,			50											50			
6,																	
7,							00										
8,							00										
9,	00													00			
10,																	
11,	00																
12,	00	45															
13,																	
14,	00																
15,	30																
16,																	
17,		30						30							30		
18,	55																
19,	00																
20,	00																
21,																	

Напомена:

- Поласци у 11:20 и 19:20 у смеру А, односно полазак у 12:00 и у 20:00 у смеру Б не саобраћа за време школског распуста.

**ВРЕМЕ РАДА ЛИНИЈЕ ИЗНОСИ 15 САТИ.
ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА
ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.**

ЛИНИЈА 24

Регистарски број линије: V-17-344-2/2021-9

ПАНЧЕВО АС – КАЧАРЕВО**СТАТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ ЛИНИЈЕ**

СМЕР А				СМЕР Б			
Војводе Радомира Путника – Трг Слободе – Генерала Петра Арачића – Димитрија Туцовића – Јабучки пут – Маршала Тита				Маршала Тита – Јабучки пут – Димитрија Туцовића – Генерала Петра Арачића – Трг Слободе – Војводе Радомира Путника – Светог Саве			
	Аутобуска станица	0,0	0	143	Качарево 2	0	0
191	Завод за запошљавање	0,2	0,2	144	Качарево центар	1,0	1
182	Градска управа	0,7	0,9	142	Качарево 1	1,0	2
177	Водна заједница	0,2	1,1	298	Фабрика скроба	3,0	5
261	Преображењска црква	0,3	1,4	271	Скробара	1,0	6
181	Горњи млин	0,6	2,0	407	Алмекс	5,0	11
212	Летња	0,4	2,4	295	Фабрика авиона	1,7	12,7
296	Фабрика авиона	1,8	4,2	213	Летња	1,8	14,5
406	Алмекс	1,7	5,9	180	Горњи млин	0,4	14,9
270	Скробара	5,0	10,9	260	Преображењска црква	0,6	15,5
297	Фабрика скроба	1,0	11,9	176	Водна заједница	0,3	15,8
141	Качарево 1	3,0	14,9	183	Градска управа	0,2	16,0
145	Качарево центар	1,0	15,9	264	Робна кућа	0,5	16,5
143	Качарево 2	1,0	16,9	190	Завод за запошљавање	0,2	16,7
					Аутобуска станица	0,2	16,9
Укупно стајалишта			13	Укупно стајалишта			14
Просечно међустајалишно растојање : 1300 м				Просечно међустајалишно растојање : 1207 м			
Средња дужина линије: 16,9 км							

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А															
САТ	РАДНИ ДАН					СУБОТА					НЕДЕЉА И ПРАЗНИК				
	МИНУТ					МИНУТ					МИНУТ				
4,	30					30						30			
5,	00	30				30						30			
6,	00	30				30						30			
7,	00	30				30						30			
8,	30					30						30			
9,	30					30						30			
10,	30					30						30			
11,	30					30						30			
12,	30					30						30			
13,	00	30				30						30			
14,	00	30				30						30			
15,	00	30				30						30			

16,	00	30						30							30					
17,	00	30						30							30					
18,	30							30							30					
19,	30							30							30					
20,	30							30							30					
21,	30							30							30					
22,	30							30							30					
23,																				

СМЕР Б																				
САТ	РАДНИ ДАН							СУБОТА							НЕДЕЉА И ПРАЗНИК					
	МИНУТ							МИНУТ							МИНУТ					
3,	00						00								00					
4,																				
5,	00	30					00								00					
6,	00	30					00								00					
7,	00	30					00								00					
8,	00						00								00					
9,	00						00								00					
10,	00						00								00					
11,	00						00								00					
12,	00						00								00					
13,	00	30					00								00					
14,	00	30					00								00					
15,	00	30					00								00					
16,	00	30					00								00					
17,	00	30					00								00					
18,	00						00								00					
19,	00						00								00					
20,	00						00								00					
21,	00						00								00					
22,	00						00								00					
23,	00						00								00					

ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.

ЛИНИЈА БРОЈ 25

Регистарски број линије: V-17-344-2/2021-10

ПАНЧЕВО АС – БАНАТСКИ БРЕСТОВАЦ

СТАТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ ЛИНИЈЕ

СМЕР А				СМЕР Б			
Војводе Радомира Путника – Трг Слободе – Војводе Петра Бојовића – Бате Михаиловића – Жарка Зрењанина – Спољностарчевачка – Панчевачки пут – Иве Лоле Рибара – Патријарха Арсенија Чарнојевића – Краља Петра I – Маршала Тита – 4. Октобра – Саве Ковачевића				Саве Ковачевића – 4. Октобра – Маршала Тита – Краља Петра I – Патријарха Арсенија Чарнојевића – Иве Лоле Рибара – Панчевачки пут – Спољностарчевачка – Жарка Зрењанина – Војводе Радомира Путника			
	Аутобуска станица	0	0	102	Банатски Брестовац центар	0	0
191	Завод за запошљавање	0,2	0,2	101	Банатски Брестовац I	1	1

267	Снежана	0,5	0,7	423	Викенд зона	3	4
291	Турска глава	0,9	1,6	146	Омољица окретница	2	6
188	Доњи млин	0,5	2,1	152	Омољица 3	1	7
262	Пруга	0,5	2,6	163	Омољица центар	1	8
274	Стаклара	0,5	3,1	150	Омољица 2	1	9
304	Црна мачка	0,5	3,6	148	Омољица 1	1	10
289	Топола	0,5	4,1	314	Старчево 3	3	13
166	Азотара	0,5	4,6	316	Старчево центар	1	14
248	Петрохемија	1	5,6	312	Старчево 2	1	15
265	Рафинерија	1	6,6	311	Старчево 1	1	16
310	Старчево 1	1	7,6	265	Рафинерија	1	17
313	Старчево 2	1	8,6	249	Петрохемија	1	18
317	Старчево центар	1	9,6	167	Азотара	1	19
315	Старчево 3	1	10,6	290	Топола	0,5	19,5
147	Омољица 1	3	13,6	305	Црна мачка	0,5	20
149	Омољица 2	1	14,6	275	Стаклара	0,5	20,5
164	Омољица центар	1	15,6	263	Пруга	0,5	21,0
151	Омољица 3	1	16,6	189	Доњи млин	0,5	21,5
161	ПИК Омољица	1	17,6	292	Турска глава	0,5	22,0
422	Викенд зона	2	19,6	264	Робна кућа	0,8	22,8
100	Банатски Брестовац 1	3	22,6		Аутобуска станица	0,4	23,2
102	Банатски Брестовац центар	1	23,6				
	Укупно стајалишта		24		Укупно стајалишта		25
	Просечно међустајалишно растојање : 1095 м				Просечно међустајалишно растојање : 1045 м		
					Средња дужина линије: 23		

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А																	
САТ	РАДНИ ДАН							СУБОТА							НЕДЕЉА И ПРАЗНИК		
	МИНУТ							МИНУТ							МИНУТ		
3,	30						30							10			
4,	10	40					10							10			
5,	10	40					10							10			
6,	10	40					10							10			
7,	10						10							10			
8,	10						10							10			
9,	10						10										
10,	10						10							10			
11,	10						10										
12,	10						10							10			
13,	10	40					10										
14,	10	40					10							10			
15,	10						10							10			
16,	10						10							10			
17,	10						10							10			
18,	10	40					10							10			
19,	30						30										
20,	10						10							10			
21,	10																
22,	30						30							30			
23,																	
00,	00						00							00			

СМЕР Б																				
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК							
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ							
3,	00						00							00						
4,	20						20													
5,	00	30					00							00						
6,	00	30					00							00						
7,	00	30					00							00						
8,	00						00							00						
9,	00						00							00						
10,	00						00							00						
11,	00						00							00						
12,	00						00													
13,	00						00							00						
14,	00	30					00													
15,	00	30					30							30						
16,	00						00							00						
17,	00						00							00						
18,	00						00							00						
19,	00	30					30							30						
20,	20						20													
21,	00						00							00						
22,	00																			
23,	10						10							10						

Напомена:

- Ред вожње примењује се у време рада школе текуће године.

ВРЕМЕ РАДА ЛИНИЈЕ ИЗНОСИ 20 САТИ.

ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А																				
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК							
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ							
3,	30						30													
4,	10	40					10							10						
5,	10	40					10							10						
6,	10						10							10						
7,	10						10							10						
8,	10						10							10						
9,	10						10													
10,	10						10							10						
11,	10						10													
12,	10						10							10						
13,	10						10													
14,	10	40					10							10						
15,	10						10							10						
16,	10						10							10						
17,	10						10							10						
18,	10	40					10							10						

19,	30							30											
20,	10							10							10				
21,	10																		
22,	30							30							30				
23,																			
00,	00							00							00				

СМЕР Б																			
САТ	РАДНИ ДАН							СУБОТА							НЕДЕЉА И ПРАЗНИК				
	МИНУТ							МИНУТ							МИНУТ				
3,	00						00								00				
4,	20						20												
5,	00	30					00								00				
6,	00	30					00								00				
7,	00						00								00				
8,	00						20								00				
9,	00						20								00				
10,	00						20								00				
11,	00						20								00				
12,	00						00												
13,	00						00								00				
14,	00						00												
15,	00	30					30								30				
16,	00						00								00				
17,	00						00								00				
18,	00						00								00				
19,	00	30					30								30				
20,	20						20												
21,	00						00								00				
22,	00																		
23,	10						10								10				

Напомена:

- Ред вожње примењује се за време школског распуста текуће године.

ВРЕМЕ РАДА ЛИНИЈЕ ИЗНОСИ 20 САТИ.

ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.

ЛИНИЈА БРОЈ 27

Регистарски број линије: V-17-344-2/2021-11

ПАНЧЕВО АС – ИВАНОВО

СТАТИЧКИ ЕЛЕМЕНТИ ЛИНИЈЕ

СМЕР А	СМЕР Б
Војводе Радомира Путника – Трг Слободе – Војводе Петра Бојовиће – Бате Михаиловића – Жарка Зрењанина – Спољностарчевачка – Панчевачки пут – Иве Лоле Рибара – Патријарха Арсенија Чарнојевића – Краља Петра I – Светозара Илића – Ивановачки пут –	Бориса Кидрича – 7. Јула – Дожа Ђерђа – Ивановачки пут – Светозара Илића – Краља Петра I – Патријарха Арсенија Чарнојевића – Иве Лоле Рибара – Панчевачки пут – Спољностарчевачка – Жарка Зрењанина – Војводе Радомира Путника – Светог Саве

Дожа Ђерђа – Бориса Кидрича							
	Аутобуска станица	0	0	129	Центар	0	0
191	Завод за запошљавање	0,2	0,2	127	Иваново 3	0,6	0,6
267	Снежана	0,5	0,7	128	Иваново 4	1	1,6
291	Турска глава	0,9	1,6	124	Иваново 1	1	2,6
188	Доњи млин	0,5	2,1	163	Омољица центар	4,1	6,7
262	Пруга	0,5	2,8	150	Омољица 2	1	7,7
274	Стаклара	0,5	3,3	148	Омољица 1	1	8,7
304	Црна мачка	0,5	3,8	314	Старчево 3	4	12,6
289	Топола	0,5	4,3	316	Старчево центар	2	14,6
166	Азотара	0,5	4,8	312	Старчево 2	1	15,6
248	Петрохемија	1	5,8	311	Старчево 1	1	16,6
265	Рафинерија	1	6,8	265	Рафинерија	1	17,6
310	Старчево 1	1	7,8	249	Петрохемија	1	18,6
313	Старчево 2	1	8,8	167	Азотара	1	19,6
317	Старчево центар	1	9,8	290	Топола	0,5	20,1
315	Старчево 3	2	11,8	305	Црна мачка	0,5	20,6
147	Омољица 1	3	14,8	275	Стаклара	0,5	21,1
149	Омољица 2	1	15,8	263	Пруга	0,5	21,6
164	Омољица центар	1	16,8	189	Доњи млин	0,5	22,1
125	Иваново 1	4,1	20,9	292	Турска глава	0,5	22,6
126	Иваново 2	1,0	21,9	264	Робна кућа	0,6	23,2
129	Центар	0,7	22,6		Аутобуска станица	0,4	23,6
Укупно стајалишта			22	Укупно стајалишта			22
Просечно међустајалишно растојање : 1140 м				Просечно међустајалишно растојање : 1072 м			
Средња дужина линије: 23,15 км							

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А																	
САТ	РАДНИ ДАН							СУБОТА							НЕДЕЉА И ПРАЗНИК		
	МИНУТ							МИНУТ							МИНУТ		
4,	05						05							05			
5,	05	35					05							05			
6,	10	35					10							10			
7,	40						40							40			
8,	40																
9,	40						40							40			
10,																	
11,	05						40							40			
12,	05	40					40							40			
13,	30																
14,	30						30							30			
15,	30																
16,							05							05			
17,	05																
18,	35						05							05			
19,	30																
20,	05						05							05			
21,																	
22,	30						30							30			

СМЕР Б																					
САТ	РАДНИ ДАН							СУБОТА							НЕДЕЉА И ПРАЗНИК						
	МИНУТ							МИНУТ							МИНУТ						
4,	50						50						50								
5,	50						50						50								
6,	20	30					50						50								
7,	20	30																			
8,	30						30						30								
9,	30																				
10,	30						30						30								
11,	50																				
12,	50						30						30								
13,	30						30						30								
14,	20																				
15,	20						20						20								
16,	20						50						50								
17,	50																				
18,							50						50								
19,	20																				
20,	10	50					50						50								
21,																					
22,																					
23,	10						10						10								

Напомена:

- Ред вожње се примењује за време рада школе.

**ВРЕМЕ РАДА ЛИНИЈЕ ИЗНОСИ 19 САТИ.
ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА
ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.**

РЕД ВОЖЊЕ

СМЕР А																					
САТ	РАДНИ ДАН							СУБОТА							НЕДЕЉА И ПРАЗНИК						
	МИНУТ							МИНУТ							МИНУТ						
4,	05						05						05								
5,	05	40					05						05								
6,	10	40					10						10								
7,							40						40								
8,	40																				
9,							40						40								
10,																					
11,	05						40						40								
12,	05	40					40						40								
13,																					
14,	30						30						30								
15,	30																				
16,							05						05								
17,	05																				
18,	35						05						05								
19,																					
20,	05						05						05								
21,																					
22,	30						30						30								

СМЕР Б																	
САТ	РАДНИ ДАН						СУБОТА						НЕДЕЉА И ПРАЗНИК				
	МИНУТ						МИНУТ						МИНУТ				
4,	50						50						50				
5,	50						50						50				
6,	20	50					50						50				
7,	20																
8,							30						30				
9,	30																
10,							30						30				
11,	50																
12,	50						30						30				
13,	30						30						30				
14,																	
15,	20						20						20				
16,	20						50						50				
17,	50																
18,							50						50				
19,	20																
20,		50					50						50				
21,																	
22,																	
23,	10						10						10				

Напомена:

- Ред вожње се примењује за време школског распуста.

**ВРЕМЕ РАДА ЛИНИЈЕ ИЗНОСИ 19 САТИ.
ИЗМЕНУ РЕДА ВОЖЊЕ ВРШИ ОДЕЉЕЊЕ ЗА САОБРАЋАЈ, У СКЛАДУ СА
ПОТРЕБАМА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА.**

Овај план ступа на снагу даном доношења, објавиће се у „Службеном листу града Панчева“.

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: П-05-06-16/2021-13
Панчево, 05. 03. 2021.**

**ГРАДОНАЧЕЛНИК
ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКОГ ВЕЋА
Александар Стевановић**

Градско веће града Панчева, на седници одржаној 05.03. 2021. године, разматрало је Предлог решења о образовању Комисије за вредновање пројектних идеја у вези са припремом предлога интерсекторских пројеката са којима се аплицира на конкурсе домаћих и страних извора финансирања, па је на основу чланова 46. и 66. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 - др. закон и 47/18) и чланова 59. и 98. став 3. Статута града Панчева („Службени лист града Панчева“ број 25/15 – пречишћен текст, 12/16, 8/19, 16/19 и 2/21), донело следеће

**РЕШЕЊЕ
О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ВРЕДНОВАЊЕ ПРОЈЕКТНИХ ИДЕЈА У ВЕЗИ СА
ПРИПРЕМОМ ПРЕДЛОГА ИНТЕРСЕКТОРСКИХ ПРОЈЕКТА СА КОЈИМА
СЕ АПЛИЦИРА НА КОНКУРСЕ ДОМАЋИХ И СТРАНИХ
ИЗВОРА ФИНАНСИРАЊА**

I

Образује се Комисија за вредновање пројектних идеја у вези са припремом предлога интерсекторских пројеката са којима се аплицира на конкурсе домаћих и страних извора финансирања (у даљем тексту: Комисија), у следећем саставу:

1. Маја Витман, помоћник Градоначелника за економски развој – градски менаџер, председник;
2. Драгана Купрешанин, заменик Градоначелника, члан;
3. Александра Ђурић, помоћник Градоначелника за правна питања и реорганизацију Градске управе града Панчева, члан.

За секретара Комисије одређује се Татјана Медић, шеф Одељења за подршку пројектима у Секретаријату за привреду и економски развој.

II

Задатак Комисије је утврђивање предлога пројектних идеја у вези са припремом предлога интерсекторских пројеката који укључују суфинансирање из буџета Града Панчева и других пројеката од интереса за град Панчево, са којима ће се аплицирати на конкурсе домаћих и страних извора финансирања, у складу са Јединственом процедуром за припрему предлога интерсекторских пројеката који укључују суфинансирање из буџета града Панчева, и других пројеката од интереса за Град Панчево, са којима се аплицира на конкурсе домаћих и страних извора финансирања, њихову имплементацију и друге активности, утврђеном Закључком Градског већа града Панчева бр. П-05-06-20/2013-13 од 10.09.2013. године.

III

Стручне и административно-техничке послове за потребе Комисије обавља Секретаријат за скупштинске послове, послове Градоначелника и Градског већа и Секретаријат за привреду и економски развој, а по потреби и друге организационе јединице Градске управе града Панчева.

IV

Ступањем на снагу овог решења престају да важе Решење о образовању Комисије за вредновање пројектних идеја у вези са припремом предлога интерсекторских пројеката са којима се аплицира на конкурсе домаћих и страних извора финансирања бр. П-05-06-20/2013-15 од 17.09.2013. године, Решење о изменама Решења о образовању Комисије за вредновање пројектних идеја у вези са припремом предлога интерсекторских пројеката са којима се аплицира на конкурсе домаћих и страних извора финансирања бр. П-05-06-24/2016-9 од 27.06.2016. године, као и Решење о измени Решења о образовању Комисије за вредновање пројектних идеја у вези са припремом предлога интерсекторских пројеката са којима се аплицира на конкурсе домаћих и страних извора финансирања бр. П-05-06-15/2017-57 од 19.09.2017. године.

V

Ово решење ступа на снагу даном доношења и биће објављено у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДСКО ВЕЋЕ
БРОЈ: П-05-06-16/2021-13
Панчево, 05.03.2021.

ГРАДОНАЧЕЛНИК
ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКОГ ВЕЋА
Александар Стевановић

Градско веће града Панчева, на седници одржаној дана 12.03. 2021. године, разматрало је Предлог решења о измени Решења о именовану представника Градског већа града Панчева у Социјално-економском савету града Панчева, па је на основу члана 3. Споразума о оснивању, деловању и начину рада Социјално-економског савета града Панчева и чланова 59. и 98. став 3. Статута града Панчева ("Службени лист града Панчева" број 25/15 - пречишћен текст, 12/16, 8/19, 16/19 и 2/21), донело следеће

РЕШЕЊЕ

о измени Решења о именовану представника Градског већа града Панчева у Социјално-економском савету града Панчева

I

У Решењу о именовану представника Градског већа града Панчева у Социјално-економском савету града Панчева („Службени лист града Панчева“ број 33/19), тачка I став 1. мења се и гласи:

„I

За представнике Градског већа града Панчева у Социјално-економском савету града Панчева, именују се:

1. АЛЕКСАНДАР СТЕВАНОВИЋ, градоначелник града Панчева, представник
МАЈА ВИТМАН, помоћник градоначелника за економски развој-градски менаџер, заменик представника
2. ДРАГАНА КУПРЕШАНИН, заменик градоначелника града Панчева, представник
АЛЕКСАНДРА ЂУРИЋ, помоћник градоначелника града Панчева, заменик представника
3. КАТАРИНА БАЊАИ, члан Градског већа града Панчева, представник
ТИЈАНА ЈАНИЋИЈЕВИЋ, службеник у Градској управи града Панчева, заменик представника
4. МИЛЕНКО ЧУЧКОВИЋ, члан Градског већа града Панчева, представник
ИВАН ДУПОР, службеник у Градској управи града Панчева, заменик представника.“

II

Лица из тачке I овог решења именују се на период утврђен Решењем о именовану представника Градског већа града Панчева у Социјално-економском савету града Панчева, број: П-05-06-14/2019-71 од 5. новембра 2019. године.

III

Ово решење ступа на снагу даном доношења и објавиће се у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДСКО ВЕЋЕ
БРОЈ: П-05-06-16/2021-14
Панчево, 12.03.2021.

ГРАДОНАЧЕЛНИК
ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКОГ ВЕЋА
Александар Стевановић

Градоначелник града Панчева, дана 26.02.2021. године, разматрао је Предлог решења о образовању Комисије за прикупљање писмених понуда за задуживање града Панчева на финансијском тржишту путем кредита, па је на основу чланова 44. и 66. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС" бр. 129/07, 83/14-др закон, 101/16-др.закон и 47/18) и чланова 54. и 98. став 2. Статута града Панчева ("Службени лист града Панчева" бр. 25/25 - пречишћен текст, 12/16, 8/19, 16/19 и 2/21), донео следеће

РЕШЕЊЕ**о образовању Комисије за прикупљање писмених понуда за задуживање града Панчева на финансијском тржишту путем кредита****Члан 1.**

Образује се Комисија за прикупљање писмених понуда за задуживање града Панчева на финансијском тржишту путем кредита (у даљем тексту: Комисија) у следећем саставу:

1. Драгана Купрешанин, дипл. правник, члан
2. Ениса Аговић -Хоти, дипл. правник, члан
3. Сања Илић, дипл. економиста, члан
4. Данијела Јаснић, дипл. менаџер, члан
5. Ђурица Ресановић, дипл. инж. грађевине, члан
6. Биљана Маслић, дипл. економиста, члан.

Члан 2.

Задачи Комисије из члана 1. овог Решења су:

1. Припрема и објављивање Јавног позива за подношење писмених понуда и документације за учешће
2. Отварање понуда и сачињавање писаног записника о отварању понуда и достављање предлога о најповољнијој понуди.

Члан 3.

Ово Решење ступа на снагу даном доношења и објавиће се у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
Број: П-06-020-3/2021-177
Панчево, 26.02.2021. године

ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ПАНЧЕВА
Александар Стевановић

Градоначелник града Панчева дана 02.03.2021. године, разматрао је Предлог Решења о измени Решења о именовању чланова Савета за запошљавање града Панчева, па је на основу чланова 44. и 66. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/07, 83/14 - др.закон, 101/16 - др. закон и 47/18), члана 28. Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености („Службени гласник РС“ број 36/09, 88/10, 38/15, 113/17 и 113/17-др.закон), чланова 54. и 98. став 2. Статута града Панчева („Службени лист града Панчева“ број 25/15-пречишћен текст, 12/16, 8/19, 16/19 и 2/21), тачке III Решења о оснивању Савета за запошљавање града Панчева број П-06-020-1/2009-265 од 11.05.2009. године и решења број П- 06-020-2/2018-294 од 05.03.2018. године, донео

РЕШЕЊЕ**о измени Решења о именовању чланова Савета за запошљавање града Панчева****I**

У Решењу о именовању чланова Савета за запошљавање града Панчева број П-06-020-2/2018-300 од 07.03.2018. године, број П-06-020-2/2018-1040 од 16.10.2018. године, П-06-020-2/2019-975 од 02.10.2019. године, П-06-020-2/2019-1380 од 29.10.2019. године и П-06-020-2/2020-225 од 11.03.2020. године, у тачки I подтачка 3. мења се и гласи:

„3. Вања Милићевић, представник Националне службе за запошљавање - Филијала Панчево.“

II

Ово решење ступа на снагу даном доношења и објавиће се у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
БРОЈ: П-06-020-3/2021-189
Панчево, 02.03.2021. године

ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ПАНЧЕВА
Александар Стевановић

Градоначелник града Панчева, дана 11.03.2021. године разматрао је Предлог Одлуке о додели награде града Панчева „Полицајац месеца“, те је на основу чланова 44. и 66. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС” број 129/07, 83/14-др.закон, 101/16- др.закон и 47/18), чланова 54. и 98. став 2. Статута града Панчева („Службени лист града Панчева“ број 25/15-пречишћен текст, 12/16, 8/19, 16/19 и 2/21) и чланова 2. и 3. Одлуке о награди града Панчева „Полицајац месеца“ („Службени лист града Панчева“ број 13/15) донео

О Д Л У К У
О ДОДЕЛИ НАГРАДЕ ГРАДА ПАНЧЕВА “ПОЛИЦАЈАЦ МЕСЕЦА”

Члан 1.

Награда града Панчева „Полицајац месеца“ за месец јануар 2021. године додељује се Негославу Ускоковићу, полицијском службенику Одељења криминалистичке полиције.

Члан 2.

Ову одлуку објавити у «Службеном листу града Панчева».

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
БРОЈ: П-06-020-3/2021-264
Панчево, 11.03. 2021.године

ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ПАНЧЕВА
Александар Стевановић

На основу члана 9. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“ број 135/04 и 88/10), члана 15. и члана 36. Одлуке о Градској управи града Панчева („Службени лист града Панчево“ број 13/17 и 6/21), а у складу са Закључком о одређивању надлежности за доношење Одлуке о изради стратешке процене, Скупштине града Панчево број I-01-06-52/2005 од 20.07.2005.године, Секретаријат за урбанизам, грађевинске, стамбено-комуналне послове и саобраћај Градске управе града Панчева, дана 22.03.2021.године, донео је

О Д Л У К У
О НЕПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ СТРАТЕШКЕ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА
ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ
НАСЕЉЕНОГ МЕСТА СТАРЧЕВО
НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Члан 1.

Не приступа се изради Стратешке процене Измена и допуна Плана генералне регулације насељеног места Старчево на животну средину(у даљем тексту: Стратешка процена).

Члан 2.

Циљ Измена и допуна плана је стварање планског основа и услова за промену намене дела грађевинског земљишта јавне намене планираног за потребе дечије установе у земљиште остале намене у оквиру централне зоне (део централне зоне који обухвата комплексе централних функција и јавних пратећих садржаја становања, део блока 87)ради издавања дозвола у складу са Законом о планирању и изградњи („Службени гласник РС“ број 72/09, 81/09 – исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19- др.закон и 9/20), уз поштовање урбанистичких параметара.

Члан 3.

Измене и допуне плана обухватају простор који је у оквиру граница обухвата основног плана. Оквирна површина обухвата Измена и допуна плана износи око 3.88ha. Граница обухвата Измена и допуна плана дефинисана је спољном регулационом линијом улица Партизанска, Гробљанска, Матије Гупца и Панчевачки пут, док ће коначна граница бити дефинисана приликом припреме нацрта планског документа.

Члан 4.

Разлози за неприступање изради Стратешке процене дефинисани су на основу територијалног обухвата и могућих утицаја Плана на животну средину, на следећи начин:

- План се налази у обухвату Просторног плана града Панчева (“Сл.лист града Панчева” бр. 22/12 и 25/12- исправка), чија је саставни део Извештај о стратешкој процени утицаја на животну средину, који чини основни документ у коме су вредновани и процењени могући значајнији утицаји на животну средину до којих може доћи имплементацијом плана.
- Стратешком проценом утицаја Просторног плана града Панчева на животну средину извршена је евалуација карактеристика и значаја на утицаја планских решења на животну средину, као и процена утицаја планских решења на животну средину и елементе одрживог развоја у погледу:
 - величине утицаја
 - просторних размера планских решења и
 - вероватноће утицаја
- Према Смерницама за израду стратешке процене на нижим хијерархијским нивоима Извештајем о стартешкој процени Просторног плана града Панчева на животну средину није предвиђена израда старешке процене утицаја за План генералне регулације насељеног места Старчево..
- Имајући увиду да је Стратешком проценом утицаја Просторног плана града Панчева на животну средину оцењен могући утицај на окружење планираних решења према намени површина и величини обухвата одређених зона и дат предлог мера за смањење негативних утицаја на животну средину, то би израда још једног сличног извештаја била нерационална.

Члан 5.

Разматрани су следећи критеријуми за одређивање могућих карактеристика значајних утицаја Измена и допуна плана на животну средину, сходно члану 6. *Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину*:

- значај плана за заштиту животне средине и одрживи развој;
- проблеми заштите животне средине плана и могућност утицаја Плана на ваздух,
- воде, земљиште, микро, биљни и животињски свет, станишта и биодиверзитет;
- утицај плана на становништво и здравље житеља Панчева ;
- араактеристике утицаја Плана на животну средину, нарочито у смислу вероватноће, интензитета, сложености, трајања, учесталости, понављања, просторне димензије, појаве ризика по људско здравље и средину, деловања на области од природне, културне и друге важности и деловања на угрожене области и др.

У вези са наведеним критеријумима констатовано је да су планска решења у свим областима интегрисана са заштитом животне средине и реализацијом предложених решења неће доћи до значајнијих негативних утицаја на животну средину. Напротив, реализација планских решења, односно инплементација плана имаће позитивне ефекте на стање животне средине. Анализа утицаја појединих планских решења на животну средину разматаће се у оквиру процене утицаја објеката, односно пројеката на животну средину у складу са Законом о процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС" бр. 135/04 и 36/09).

Нису разматрани критеријуми за одређивање могућих карактеристичних значајнијих утицаја Плана прекогранична природа утицаја и кумулативна и синергијска природа утицаја, јер се сматра да их неће бити.

Члан 6.

Ова одлука је саставни део Одлуке о изменама и допунама Плана генералне регулације насељеног места Старчево.

Члан 7.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДСКА УПРАВА ПАНЧЕВО
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА УРБАНИЗАМ, ГРАЂЕВИНСКЕ,
СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ И САОБРАЋАЈ
БРОЈ: V-15-350-94/2021
Панчево, 22.03.2021. године

СЕКРЕТАР

Јасминка Павловић

На основу члана 9. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“ број 135/04 и 88/10), члана 15. и члана 36. Одлуке о Градској управи града Панчева („Службени лист града Панчево“ број 13/17 и 6/21), а у складу са Закључком о одређивању надлежности за доношење Одлуке о изради стратешке процене, Скупштине града Панчево број I-01-06-52/2005 од 20.07.2005. године, Секретаријат за урбанизам, грађевинске, стамбено-комуналне послове и саобраћај Градске управе града Панчева, дана 22.03.2021. године, донео је

О Д Л У К У

О НЕПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ СТРАТЕШКЕ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА

ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ПОДРУЧЈЕ СЕВЕРНЕ

ИНДУСТРИЈСКО-ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНЕ ЗОНЕ 3 У ПАНЧЕВУ

НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Члан 1.

Не приступа се изради Стратешке процене Измени Плана детаљне регулације за подручје Северне индустријско-пословно-производне зоне 3 у Панчеву на животну средину (у даљем тексту: Стратешка процена).

Члан 2.

Разлог за израду Плана је стварање планског основа за издавање дозвола и изградњу пословних и производних објеката малих и средњих предузећа у складу са Законом о планирању и изградњи („Службени гласник РС“ број 72/09, 81/09–исправка, 64/10- УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13- УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон и 9/20) као и дефинисање јавних саобраћајних површина са пратећом инфраструктуром у оквиру индустријско-пословно-производне зоне 3 у Панчеву.

Члан 3.

Оквирна граница обухвата Плана дефинисана је са северне стране делом границе обухвата ГУП-а и атарским путем који се налази на катастарској парцели број 9282 КО Панчево, са источне стране је дефинисана државним путем II А реда бр.130 катастарске парцеле број 13954 и 13962 КО Панчево. Са јужне стране је дефинисана државним путем II А реда бр.130 Панчево – Штиркара катастарска парцела број 13957 и каналом „Аеродромски I“ катастарске парцеле број 9416/21 и 9416/43 КО Панчево, док је са западне стране дефинисана Јабучким путем катастарске парцеле број 9285 и 13958 КО Панчево.

Оквирна површина обухвата је око 90ха.

Члан 4.

Разлози за неприступање изради Стратешке процене дефинисани су на основу територијалног обухвата и могућих утицаја Плана на животну средину, на следећи начин:

- План се налази у обухвату Генералног урбанистичког плана Панчева („Службени лист града Панчева“ број 23/12 и 10/20), чији је саставни део Извештај о стратешкој процени утицаја на животну средину, који чини основни документ у коме су вредновани и процењени могући значајнији утицаји на животну средину до којих може доћи имплементацијом плана

- Стратешком проценом утицаја Генералног урбанистичког плана Панчева на животну средину извршена је евалуација карактеристика и значаја утицаја планских решења на животну средину, као и процена утицаја планских решења на животну средину и елементе одрживог развоја у погледу:

- величине утицаја
- просторних размера планских решења и
- вероватноће утицаја

Стратешком проценом утицаја Генералног урбанистичког плана Панчева на животну средину оцењен је могући утицај на окружење планираних решења према намени површина и величини обухвата одређених зона и дат предлог мера за смањење негативних утицаја на животну средину.

Извештајем о стратешкој процени Генералног урбанистичког плана Панчева на животну средину према Смерницама за израду стратешке процене на нижим хијерархијским нивоима није предвиђена израда старешке процене утицаја Плана генералне регулације Целина 11 – комплекси посебне намене у Панчеву („Службени лист града Панчева“ број 35/12, 10/14-исправка и 3/21) (у даљем тексту: ППР Целина 11) и Плана генералне регулације целина 4а Караула са Јабучким путем и 4б-Скробара у насељеном месту Панчево („Сл.лист града Панчева“ број 8/14) (у даљем тексту: ППР Целина 4), којим плановима је обухваћено подручје за које се не приступа изради израда старешке процене утицаја Плана детаљне регулације за подручје Северне индустријско-пословно-производне зоне 3 у Панчеву, који План треба да омогући изградњу свих врста привредних објеката, уважавајући при том услов да планиране намене морају бити еколошки прихватљиве са аспекта животне средине, у складу са законом и прописима којима се уређује заштита животне средине, те нема потребе за израдом стратешке процене утицаја на животну средину за овај План.

Члан 5.

Разматрани су следећи критеријуми за одређивање могућих карактеристика значајних утицаја Плана на животну средину, сходно члану 6. *Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину*:

- значај Плана за заштиту животне средине и одрживи развој;
- проблеми заштите животне средине Плана и могућност утицаја Плана на ваздух, воде, земљиште, микро, биљни и животињски свет, станишта и биодиверзитет;
- утицај Плана на становништво и здравље житеља Панчева
- карактеристике утицаја Плана на животну средину, нарочито у смислу вероватноће, интензитета, сложености, трајања, учесталости, понављања, просторне димензије, појаве ризика по људско здравље и средину, деловања на области од природне, културне и друге важности и деловања на угрожене области и др.

У вези са наведеним критеријумима констатовано је да су планска решења у свим областима интегрисана са заштитом животне средине и реализацијом предложених решења неће доћи до значајнијих негативних утицаја на животну средину. Напротив, реализација планских решења, односно имплементација плана имаће позитивне ефекте на стање животне средине. Анализа утицаја појединих планских решења на животну средину разматаће се у оквиру процене утицаја објеката, односно пројеката на животну средину у складу са Законом о процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС" бр. 135/04 и 36/09).

Нису разматрани критеријуми за одређивање могућих карактеристичних значајнијих утицаја Плана прекогранична природа утицаја и кумулативна и синергијска природа утицаја, јер се сматра да их неће бити.

Члан 6.

Ова одлука је саставни део Одлуке о изради Плана детаљне регулације за подручје Северне индустријско-пословно-производне зоне 3 у Панчеву.

Члан 7.

Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДСКА УПРАВА ПАНЧЕВО
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА УРБАНИЗАМ, ГРАЂЕВИНСКЕ,
СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ И САОБРАЋАЈ
БРОЈ: V-15-350-102/2021
Панчево, 22.03.2021. године

СЕКРЕТАР

Јасминка Павловић

На основу члана 9. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“ број 135/04 и 88/10), члана 15. и члана 36. Одлуке о Градској управи града Панчева („Службени лист града Панчево“ број 13/17 и 6/21), а у складу са Закључком о одређивању надлежности за доношење Одлуке о изradi стратешке процене, Скупштине града Панчево број I-01-06-52/2005 од 20.07.2005. године, Секретаријат за урбанизам, грађевинске, стамбено-комуналне послове и саобраћај Градске управе града Панчева, дана 22.03.2021. године, донео је

О Д Л У К У
О НЕПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ СТРАТЕШКЕ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА
ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ
НАСЕЉЕНОГ МЕСТА ГЛОГОЊ
НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Члан 1.

Не приступа се изradi Стратешке процене Измена и допуна Плана генералне регулације насељеног места Глогоњ на животну средину (у даљем тексту: Стратешка процена).

Члан 2.

Циљ Измена и допуна плана је стварање планског основа и услова за проширење грађевинског земљишта јавне намене за потребе комуналне зоне (гробља) у делу блока бр. 7 ради издавања дозвола у складу са Законом о планирању и изградњи („Службени гласник РС“ број 72/09, 81/09 – исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19- др.закон и 9/20), уз поштовање урбанистичких параметара

Члан 3.

Оквирна површина обухвата Измена и допуна плана износи око 12,41 ха.

Члан 4.

Разлози за неприступање изradi Стратешке процене дефинисани су на основу територијалног обухвата и могућих утицаја Плана на животну средину, на следећи начин:

- План се налази у обухвату Просторног плана града Панчева (“Сл.лист града Панчева” бр. 22/12 и 25/12-исправка), чија је саставни део Извештај о стратешкој процени утицаја на животну средину, који чини основни документ у коме су вредновани и процењени могући значајнији утицаји на животну средину до којих може доћи имплементацијом плана.
- Стратешком проценом утицаја Просторног плана града Панчева на животну средину извршена је евалуација карактеристика и значаја на утицаја планских решења на животну средину, као и процена утицаја планских решења на животну средину и елементе одрживог развоја у погледу:
 - величине утицаја
 - просторних размера планских решења и
 - вероватноће утицаја

Према Смерницама за изradу стратешке процене на нижим хијерархијским нивоима Извештајем о старешкој процени Просторног плана града Панчева на животну средину није предвиђена изrada старешке процене утицаја за План генералне регулације насељеног места Глогоњ.

- Имајући увиду да је Стратешком проценом утицаја Просторног плана града Панчева на животну средину оцењен могући утицај на окружење планираних решења према намени површина и величини обухвата одређених зона и дат предлог мера за смањење негативних утицаја на животну средину, то би изrada још једног сличног извештаја била нерационална.

Члан 5.

Разматрани су следећи критеријуми за одређивање могућих карактеристика значајних утицаја Измена и допуна плана на животну средину, сходно члану 6. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину:

- значај плана за заштиту животне средине и одрживи развој;
- проблеми заштите животне средине плана и могућност утицаја Плана на ваздух,
- воде, земљиште, микро, биљни и животињски свет, станишта и биодиверзитет;
- утицај плана на становништво и здравље житеља Панчева ;
- арактеристике утицаја Плана на животну средину, нарочито у смислу вероватноће, интензитета, сложености, трајања, учесталости, понављања, просторне димензије, појаве ризика по људско здравље и средину, деловања на области од природне, културне и друге важности и деловања на угрожене области и др.

У вези са наведеним критеријумима констатовано је да су планска решења у свим областима интегрисана са заштитом животне средине и реализацијом предложених решења неће доћи до значајнијих негативних утицаја на животну средину. Напротив, реализација планских решења, односно имплементација плана имаће позитивне ефекте на стање животне средине. Анализа утицаја појединих планских решења на животну средину разматаће се у оквиру процене утицаја објеката, односно пројеката на животну средину у складу са Законом о процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС" бр. 135/04 и 36/09).

Нису разматрани критеријуми за одређивање могућих карактеристичних значајнијих утицаја Плана прекогранична природа утицаја и кумулативна и синергијска природа утицаја, јер се сматра да их неће бити.

Члан 6.

Ова одлука је саставни део Одлуке о изменама и допунама Плана генералне регулације насељеног места Глогоњ.

Члан 7.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДСКА УПРАВА ПАНЧЕВО
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА УРБАНИЗАМ, ГРАЂЕВИНСКЕ,
СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ И САОБРАЋАЈ
БРОЈ: V-15-350-98/2021
Панчево, 22.03.2021. године

СЕКРЕТАР
Јасминка Павловић

Садржај

Измене Локалног акционог плана за запошљавање града Панчева за 2020. годину.....	1
Решење о образовању Комисије за вредновање пројектних идеја у вези са припремом предлога интерсекторских пројеката са којима се аплицира на конкурсе домаћих и страних извора финансирања.....	34
Решење о измени Решења о именовану представника Градског већа града Панчева у социјално-економском савету града Панчева.....	35
Решење о образовању Комисије за прикупљање писмених понуда за задуживање града Панчева на финансијском тржишту путем кредита.....	36
Решење о измени решења о именовану чланова Савета за запошљавање града Панчева.....	37
Одлука о додели награде града Панчева“Полицајац месеца“	37
Одлука о неприступању изради Стратешке процене утицаја измена и допуна Плана генералне регулације насељеног места Старчево на животну средину.....	38
Одлука о неприступању изради Стратешке процене утицаја Плана детаљне регулације за подручје Северне индустријско-пословно-производне зоне 3 у панчеву на животну средину	39
Одлука о неприступању изради Стратешке процене утицаја измена и допуна Плана генералне регулације насељеног места Глогоњ на животну средину.....	41